

Déshumidificateur 4DRY Cars

Application

Le déshumidificateur pour véhicules 4DRY Cars est l'éliminateur d'humidité par excellence qui empêche la condensation, la buée, les moisissures et les odeurs de moisi dans votre voiture. Il est facile d'utilisation et réutilisable grâce à sa régénération au four à micro-ondes. Le déshumidificateur 4DRY Cars ne fuit pas, ne sent pas l'humidité et est également résistant aux déchirures et à la poussière.

Instructions d'utilisation

Retirez le film plastique pour activer le déshumidificateur 4DRY Cars. Placez l'absorbeur d'humidité dans la voiture et assurez-vous que le sac ne puisse pas glisser afin d'éviter toutes situations dangereuses pendant la conduite. Le déshumidificateur pour voiture a une capacité d'absorption maximale de 800ml. La durée de fonctionnement est d'environ 4 mois, en fonction de l'humidité ambiante relative. Après cela, vous pouvez régénérer le déshumidificateur.

Régénérer



2 x 10min, 600W

Vous pouvez réutiliser le 4DRY en laissant l'humidité absorbée s'évaporer au four à micro-ondes. Placez le sac au milieu du four à micro-ondes pendant 10 minutes à 600W. Laissez refroidir le sac pendant environ 5 minutes pour ensuite le retourner pendant encore 10 minutes à 600W afin de le régénérer. Ne sortez pas le sac directement du four à micro-ondes; il se peut que le déshumidificateur soit encore chaud.

Il est également possible de régénérer le déshumidificateur en le plaçant sur le chauffage ou au soleil.

Avertissements

Régénérable au four à micro-ondes. Ne placer que le sac au four à micro-ondes si ce dernier a absorbé de l'humidité. Placez le sac de façon à ce qu'il puisse tourner librement, pliez ou compressez-le si nécessaire. Risque de surchauffe : ne pas sécher en-dessous du poids de départ (env. 1 kg). Attention lors du retrait du four à micro-ondes : risque de brûlures.

Caractéristiques du produit

	4DRY 1Kg.	4DRY DUO	4DRY Small
Poids:	environ 1kg.	environ 2 x 750gr.	Environ 500gr.
Dimension:	environ 150 x 290mm	environ 150 x 260mm.	Environ 150 x 230mm.
Volume:	jusqu'à 800ml.	jusqu'à 2 x 600ml.	jusqu'à 400ml.



En cas d'emballage ouvert: peut causer de graves irritations aux yeux. Garder hors de portée des enfants.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant quelques minutes.

Si possible, retirer d'éventuelles lentilles de contact. Continuer à rincer.

4DRY Auto-ontvochtiger

Toepassing

De 4DRY Auto-ontvochtiger is dé vochtvretter en voorkomt condensvorming, beslagen ruiten, schimmel en muffe geurtjes in uw auto. Hij is eenvoudig in gebruik én herbruikbaar door regeneratie in de magnetron. De 4DRY Auto-ontvochtiger lekt niet, voelt niet vochtig aan en is daarnaast scheurvast en stofdicht.

Gebruiksaanwijzing

Verwijder de plasticfolie om de 4DRY auto-ontvochtiger te activeren. Plaats de vochtvretter in de auto en voorkom dat de zak kan gaan glijden, zodat het niet kan leiden tot gevaarlijke situaties tijdens het rijden. De auto ontvochtiger heeft een opnamecapaciteit van max. 800ml. De werksduur is tot ca. 4 maanden, afhankelijk van de relatieve luchtvochtigheid. Hierna kunt u de ontvochtiger weer regenereren.

Regenereren



2 x 10min, 600W

U kunt de 4DRY hergebruiken door het geabsorbeerde vocht te laten verdampen in de magnetron. Plaats de zak 10min. op 600W in het midden van de magnetron. Laat de zak ca. 5min. afkoelen en draai hem om, om de zak opnieuw 10min op 600W in de magnetron te regenereren. Neem de zak niet direct uit de magnetron, de ontvochtiger kan nog heet zijn.

Regenereren is ook mogelijk door de ontvochtiger op de verwarming of in de zon te plaatsen.

Waarschuwingen

Regenereerbaar in de magnetron. Plaats alleen in de magnetron, indien er reeds vocht is opgenomen.

Plaats de zak zodat deze vrij kan ronddraaien, vouw of compresseer de zak indien nodig.

Gevaar voor oververhitting: niet drogen tot minder dan het startgewicht (ca. 1kg.)

Voorzichtig bij het verwijderen uit de magnetron: kans op verbrandingsgevaar.

Productspecificaties

	4DRY 1kg.	4DRY DUO	4DRY Small
Gewicht:	ca. 1kg.	ca. 2 x 750gr.	ca. 500gr.
Afmeting:	ca. 150 x 290mm	ca. 150 x 260mm.	ca. 150 x 230mm.
Opnamecapaciteit:	tot ca. 800ml	tot ca. 2 x 600ml.	tot ca. 400ml.



In geval van geopende verpakking: veroorzaakt ernstige oogirritatie. Buiten het bereik van kinderen houden.

BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig gedurende enkele minuten spoelen met water. Indien mogelijk eventueel aanwezige contactlenzen verwijderen. Blijven spoelen.

4DRY Auto-Luftentfeuchter

Anwendung

Der 4DRY Auto-Luftentfeuchter ist der Feuchtigkeitsregler und verhindert Kondenswasserbildung, Schimmelbildung, Stockflecken und muffigen Geruch in Ihrem Auto. Durch die Regeneration in der Mikrowelle ist er einfach wiederverwendbar. Der 4DRY Auto-Luftentfeuchter ist Abtropfsicher, fühlt sich nicht feucht an und ist zudem reißfest und staubdicht.

Gebrauchsanleitung

Entfernen Sie die Kunststoffolie, um den 4DRY Auto-Luftentfeuchter zu aktivieren. Platzieren Sie den Luftentfeuchter im Auto und verhindern Sie das Verrutschen des Beutels, damit er während der Fahrt nicht zu gefährlichen Situationen führt. Der Auto-Entfeuchter hat eine maximale Absorptionskapazität von 800 ml. Die Betriebsdauer beträgt je nach Luftfeuchtigkeit bis zu ca. 4 Monate. Danach können Sie den Luftentfeuchter wieder regenerieren.

Regenerieren



2 x 10min, 600W

Sie können den 4DRY wiederverwenden, indem Sie die aufgenommene Feuchtigkeit in der Mikrowelle verdunsten lassen. Legen Sie den Beutel für 10 Minuten bei 600W in die Mitte der Mikrowelle. Lassen Sie den Beutel ca. 5 Minuten abkühlen und drehen Sie ihn um, um den Beutel für weitere 10 Minuten bei 600W in der Mikrowelle zu regenerieren. Nehmen Sie den Beutel nicht direkt aus der Mikrowelle; der Luftentfeuchter kann noch heiß sein.

Sie können den Entfeuchter auch regenerieren, indem Sie ihn auf den Heizkörper oder in die Sonne legen.

Warnungen

Kann in der Mikrowelle regeneriert werden. Nur in die Mikrowelle legen, wenn bereits Feuchtigkeit aufgenommen wurde.

Stellen Sie den Beutel so auf, dass er sich frei drehen kann, falten oder drücken Sie ihn bei Bedarf zusammen.

Überhitzungsgefahr: Nicht trocknen unter dem Startgewicht (ca. 1 kg)

Vorsicht beim Herausnehmen aus der Mikrowelle: Verbrennungsgefahr.

Produktdetails

	4DRY 1Kg.	4DRY DUO	4DRY Small
Gewicht:	ca. 1kg.	ca. 2 x 750gr.	ca. 500gr.
Maße:	ca. 150 x 290mm.	ca. 150 x 260mm.	ca. 150 x 230mm.
Aufnahmekapazität:	bis ca. 800ml	bis ca. 2 x 600ml.	bis zu 400ml.



Bei offener Verpackung: verursacht schwere Augenreizungen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

BEI AUGENKONTAKT: Vorsichtig mit Wasser für einige Minuten ausspülen. Falls vorhanden, bitte Kontaktlinsen entfernen. Weiter ausspülen.

4DRY Cars Dehumidifier

Application

The 4DRY Car Dehumidifier is the number one moisture absorber and prevents condensation, fogged windows, mould and musty odours in your car. It is easy to use and reusable through microwave regeneration.

The 4DRY Car Dehumidifier does not leak, does not feel damp and is tear-proof and dust-proof.

Instructions

Remove the plastic film to activate the 4DRY Car dehumidifier. Place the moisture absorber in your car and prevent the bag from sliding, so that it cannot lead to dangerous situations while driving. The car dehumidifier has a capacity of max. 800 ml. It works up to approx. 4 months, depending on the relative humidity. After this you can regenerate the dehumidifier.

Regeneration



2 x 10min, 600W

You can reuse the 4DRY by allowing the absorbed moisture to evaporate in the microwave. Place the bag in the middle of the microwave for 10 minutes at 600W. Leave the bag to cool for approx. 5 minutes and turn it over to repeat the same action in the microwave for 10 minutes at 600W. Do not remove the bag from the microwave immediately, the dehumidifier may still be hot.

Regeneration is also possible by placing the dehumidifier on a radiator or in the sun.

Warnings

Regenerable in the microwave. Only place in the microwave if moisture has already been absorbed.

Place the bag so that it can rotate freely, fold or compress the bag if necessary.

Danger of overheating: do not dry to less than the starting weight.

Caution when removing from the microwave: risk of burns.

Product specifications

	4DRY 1Kg.	4DRY DUO	4 DRY Small
Weight:	ca. 1kg.	ca. 2 x 750gr.	ca. 500gr.
Measurements 4Dry:	approx. 150 x 290mm	approx. 150 x 260mm.	approx. 150 x 230mm.
Absorption capacity:	up to 800ml.	up to 2 x 600ml.	up to 400ml.



In case of opened packaging: causes severe eye irritation. Keep out of the reach of children.

IN CASE OF CONTACT WITH EYES: Rinse carefully with water for a few minutes. Remove any contact lenses if possible. Continue rinsing.